

編號零四七/一五 二零一五年五月十八日

港鐵「沿途有禮」桌上遊戲卡通人物於巡迴展覽 宣揚安全禮讓好行為由您做起

全新「沿途有禮」桌上遊戲中的小兔及小雞卡通人物今日(二零一五年五月十八日)現身於九龍灣德福廣場舉行的「沿途有禮」桌上遊戲巡迴展覽開展儀式，宣揚有關鐵路安全及禮讓好行為的訊息。

展覽中設有小遊戲區和以「沿途有禮」桌上遊戲卡通人物作主題的攝影區包括以港鐵公司車務營運主管李聖基先生為藍本的卡通人物「基哥」。展覽亦有介紹桌上遊戲的資料及鐵路安全有禮好行為小貼士。

作為支持香港青少年發展項目其中一個活動，港鐵公司與樂在棋中社會企業有限公司及香港理工大學香港專上學院攜手設計了這套有趣互動及具有教育意義的桌上遊戲，讓小朋友認識乘搭港鐵時應注意的安全和有禮好行為。「沿途有禮」桌上遊戲是由「港鐵安全之旅 - 桌上遊戲設計比賽」勝出的設計學系學生李芷晴同學及許維嬋同學所設計。

李聖基先生表示：「為確保乘客能夠享受安全舒適的乘車環境，港鐵公司每年投放超過六十億港元在維修保養及提升鐵路設施外，亦定期舉辦活動推廣鐵路安全訊息。要提供一個安全乘車環境，亦有賴乘客的合作和自律。透過這套桌上遊戲，我們希望可以更有效地推廣『安全禮讓好行為由您做起』這個訊息，讓小朋友從小認識如何安全地乘搭港鐵。為更廣泛地宣揚安全有禮訊息，這套桌上遊戲將會免費派發給全港本地小學。」

(轉下頁)

專門設計及生產桌上遊戲的樂在棋中社會企業有限公司創辦人黃頌行先生表示：「我們很感謝港鐵公司全力支持製造這套桌上遊戲，這設計是從『港鐵安全之旅 - 桌上遊戲設計比賽』中脫穎而出的作品。」

是次「沿途有禮」桌上遊戲巡迴展覽將會在德福廣場展出至五月二十五日，之後將於五月二十六日至三十一日移師到將軍澳 PopCorn 展出，稍後六月一日至七日在杏花邨杏花新城(東翼)展出。

另外，由本年七月十五日至二十一日，港鐵公司與樂在棋中社會企業有限公司將於香港會議展覽中心舉辦的香港書展設置攤位，「沿途有禮」桌上遊戲屆時正式公開發售。「沿途有禮」桌上遊戲的收益將全數支持樂在棋中社會企業有限公司舉辦青少年發展項目。若有興趣購買「沿途有禮」桌上遊戲，可瀏覽樂在棋中社會企業有限公司網址：<http://www.pob.hk/>

(完)

圖片說明:

1. 港鐵公司物業總監鄧智輝先生(中)、港鐵公司車務營運主管李聖基先生(左二)、港鐵公司總經理 – 公司事務王美琪小姐(右二)、樂在棋中社會企業有限公司創辦人黃頌行先生(左三)、香港理工大學香港專上學院高級講師和學生發展委員會主席蘇志豪博士(右三) 以及桌上遊戲設計師李芷晴同學(左一)及許維嬋同學於五月十八日在德福廣場展出的「沿途有禮」桌上遊戲巡迴展覽揭幕。



2. 李芷晴同學(右二)及許維嬋同學(左一)對於首次設計的桌上遊戲能從「港鐵安全之旅 - 桌上遊戲設計比賽」脫穎而出感到十分高興，並表示這次計劃為她們的設計旅程提供了寶貴經驗。



3. 「沿途有禮」桌上遊戲將由七月十五日至二十一日於香港書展舉行期間正式公開發售，而桌上遊戲的收益將全數支持「樂在棋中社會企業有限公司」舉辦青少年發展項目。歡迎家長陪同小朋友於五月二十三日至二十五日由下午十二時三十分至晚上七時三十分到德福廣場(二期)展覽場地試玩「沿途有禮」桌上遊戲。

展覽日期及地點 Exhibition details as below:

2015.5.18~25
德福廣場(二期)
Telford Plaza (Phase 2)

2015.5.26~31
PopCorn

2015.6.1~7
杏花新城(東翼)
Paradise Mall (East Wing)

* 「沿途有禮」桌上遊戲可於2015年5月23日至25日由下午十二時三十分至晚上七時三十分在德福廣場(二期)展覽場地試玩。

* Board game demo sessions will be held between 12:30 pm and 7:30 pm from 23 May to 25 May 2015 at the Telford Plaza (Phase 2) exhibition venue.

